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ÚVOD  
 

Předkládaná Analýza vnímání pocitu bezpečí je výstupem projektu Asistenti prevence 

kriminality a komunitní práce ve městě Ralsko, reg. č.:  CZ.03.2.60/0.0./0.0/15_042/0006115. 

Projekt byl finančně podpořen EU, prostřednictvím ESF, Operační program Zaměstnanost, 

státním rozpočtem ČR a rozpočtem města Ralsko.   

 

Obsahem Analýzy jsou výsledky terénního kvantitativního a kvalitativního výzkumu, který 

realizoval externí dodavatel ve spolupráci se samosprávou města Ralsko a členy realizačního 

týmu projektu v roce 2019.   

 

Jedním z cílů a smyslem projektu bylo analyzovat pocit bezpečí občanů Ralska, a to v kontextu 

sociálního vyloučení, ke kterému zde dochází. Následující druhá, kvalitativní, fáze výzkumu 

byla zaměřena na interpretaci získaných dat z dotazníkového šetření prostřednictvím 

polostrukturovaných rozhovorů, jejich rozvedení do hloubky a reflexi samotnými aktéry. Jejím 

smyslem bylo odhalit a analyzovat faktory ovlivňující tyto postoje, určit příčiny deklarovaného 

strachu z kriminality a rozlišit mezi faktory celospolečenskými a lokálně specifickými.  

 

Zároveň bychom zde chtěli poděkovat všem respondentům, kteří se zúčastnili dotazníkového 

šetření a individuálních rozhovorů. Dále děkujeme za spolupráci pracovníkům místní 

samosprávy a členům realizačního týmu, který se na vzniku této Analýzy podílel.  
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Charakteristika diagnostické metody 

Analýza pocitu bezpečí se uskutečnila ve vytipovaných lokalitách města Ralsko– v městských 

částech Kuřívody, Ploužnice, Náhlov, Hradčany, Boreček, Horní Krupá, Hvězdov, Jabloneček, dále 

se jedná o panelové sídliště po sovětské armádě v bývalém vojenském prostoru, vedle bývalého 

letiště, v okruhu 2 km v lesním porostu kolem panelových domů, kde se nachází značné množství 

rozpadlých bývalých armádních objektů, sloužících dnes jako naleziště železa a dalších kovů, a 

útočiště dětí a mladistvých. Dále potom přímo na sídlišti, kde je průhledná rozebraná budova školy, 

hřiště pro děti sousedící s fotbalovým hřištěm (vybaveným zázemím –sprchy, šatny, klubovna), 

vietnamská hospoda a herna, služebna MěP.   

 

Provedené šetření bylo realizováno formou osobního rozhovoru tazatele s respondentem 

prostřednictvím dotazníku v terénu. Sběr dat probíhal v průběhu měsíců září–listopad 2019. 

Výzkum navazoval na šetření „Vstupní Analýza pocitu bezpečí občanů města Ralsko“, které pro 

Městský úřad Ralsko v r. 2017 realizovala společnost Awareness, s.r.o. Šetření bylo provedeno 

výhradně v katastru Ralska a nebylo provedeno srovnání s obdobou lokalitou. Důvodem pro toto 

rozhodnutí je mimo jiné i to, že Ralsko v ČR nemá srovnání. Z pohledu rozlohy se jedná o čtvrté 

největší město v zemi, ale s nejmenší hustotou obyvatel.   

 

Pro účely průzkumu byl využit identický dotazník, jaký byl aplikován při Analýze 2017. To umožnilo 

provést srovnání výsledků aktuálního šetření s výsledky z roku 2017 a sledovat, zda dochází v 

rámci časového odstupu k posunu vnímání kriminality a pocitu bezpečí u občanů Ralska ve 

sledovaných ukazatelích. 

 

Vstupní data 

V Ralsku žije, dle údajů ČSÚ k 31.12.2018 2105 obyvatel. Obec je rozdělená do devíti 

teritoriálně oddělených a zároveň částečně izolovaných částí – Ploužnice, Kuřívody, Náhlov, 

Hradčany, Boreček, Horní Krupá, Hvězdov, Jabloneček, Svébořice na celkové rozloze 171 

km². V posledních letech má vývoj obyvatelstva mírně sestupný trend. Sociální situace ve 

městě je ovlivněna mnoha faktory (viz níže) a také částečně propojena se sousedními obcemi 

– především s městem Mimoň, které je jakýmsi centrem místní občanské vybavenosti včetně 

místních institucí – zejména ÚP. 

 

Míra sociálního vyloučení je v Ralsku poměrně vysoká. Ve městě se nadále nacházejí lokality 

s vysokou koncentrací sociálně znevýhodněných a vyloučených osob.Především se jedná o 
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části Náhlov a Ploužnice. Mezi příčiny patří především teritoriální izolace či odloučenost 

jednotlivých lokalit, výrazná stopa v charakteru zástavby a infrastruktury, která po několik 

desetiletí (od konce 2. světové války do začátku 90. let 20. století) sloužila jako součást 

vojenského prostoru (újezdu), nízká občanská vybavenost a poměrně komplikovaná 

dostupnost pracovních příležitostí, sociálního a dalšího vyžití a především prostorová 

segregace sociálně slabých osob a rodin v těchto lokalitách.  

 

K 31.10.2019 je dle ÚP podíl nezaměstnaných osob 2,2%. Celkově se v Ralsku ve 

sledovaném období dle ČSÚ ucházelo o práci 40 osob (dosažitelní – 32).  

 

Od roku 2012 míra nezaměstnanosti významně poklesla z tehdejších 25,96%. Za tímto 

poklesem stojí především nárůst pracovních míst v průmyslových podnicích v širším okolí 

(Mnichovo Hradiště, Mladá Boleslav, Pěnčín, apod.) kam velká část pracujících dojíždí a další 

realizované nástroje aktivní politiky zaměstnanosti v uplynulých letech (například zavedení 10 

pozic VPP pro město Ralsko a 4 pozic APK v Ralsku). V Náhlově zase našla část lidí uplatnění 

také v rámci VPP například při zbudování nového sportovního hřiště v roce 2013, dále při 

údržbě veřejné zeleně; několik lidí pak vykonává VPP v nedaleké Osečné. Lidé z Náhlova 

dojíždí za prací také do Českého Dubu a dva lidé pracují jako OSVČ v zemědělském podniku 

Ing. Římsy. 

Hlavními zaměstnavateli v regionu jsou i nadále Škoda Mladá Boleslav, Johnson Controls, 

Diamo, a Trimco. Nejvíce lidí dojíždí do mladoboleslavské Škodovky, ale značná část z nich 

nejsou kmenoví zaměstnanci, nýbrž zaměstnanci pracovních agentur.  

  

Vyplácení dávek hmotné nouze a dávek státní sociální podpory je statisticky evidováno pouze 

za sousední město Mimoň jako tzv. obec II. Stupně, tato data jsou tedy víceméně pro potřeby 

této analýzy irelevantní. Ralsko patří do jeho spádové oblasti. 

 

Celková kriminalita 

Město Ralsko je celým svým katastrálním územím spádově začleněna do služebního obvodu 

Policie České Republiky, územního odboru Česká Lípa, Obvodního oddělení Policie Mimoň. V obci 

je zřízena městská policie. 

V teritoriu obvodního oddělení Policie České republiky Mimoň je z níže uvedené tabulky zřejmé, 

že průměrný nápad za poslední 3 roky se pohybuje v průměru kolem 200 trestných činů ročně, kdy 

v horizontu 3 let jde o pokles, při srovnání roku 2016 a let následujících dokonce pokles výrazný.  
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Rok Nápad TČ Objasněno Procenta objasněnosti 

2016 298 211 63% 

2017 193 107 55% 

2018 191 124 65% 

 

 

Skladba kriminality 

 
Z přehledu skladby kriminality vyplívá, že největší podíl na nápadu trestné činnosti má dlouhodobě 

majetková trestná činnost, jejíž tendence se pohybuje v režimu sestupném, podobně jako násilná 

trestná činnost. 

 

 

Kriminalita ve služebním obvodě OO PČR Mimoň 

Skladba kriminality 2016 2017 2018 

Majetková TČ 119 88 86 

Násilná TČ 21 16 15 

Mravnostní TČ 6 6 3 

Ostatní TČ 44 21 19 

Zbývající TČ 49 36 30 

Hospodářské TČ 58 26 38 

Celkem 298 193 191 
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Nápad TČ v katastru města Ralsko   

 

Skladba kriminality 2016 2017 2018 

Majetková TČ 51 37 19 

Násilná TČ 5 5 6 

Mravnostní TČ 3 3 1 

Ostatní TČ 5 3 12 

Zbývající TČ 5 2 6 

Hospodářské TČ 2 0 3 

Celkem 71 50 47 

  

Nejčastější příčiny páchání trestné činnosti jsou: získávání finančních prostředků k obživě u osob 

nezaměstnaných, bezdomovců nebo osob závislých na sociálních dávkách, zajištění finančních 

prostředků na obstarávání drog a dále též těch osob, které pracovat odmítají a páchání trestné 

činnosti je zdrojem jejich obživy. 
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Statistické údaje MP Ralsko – rok 2016, 2017,2018 

 

 
Ve sledovaném období je patrná sestupná tendence v počtu zjištěných přestupků, největší pozitivní 

posun je u přestupků v oblasti občanského soužití. Snižování počtu přestupků je jeden ze 

základních cílů projektu. 

 

 

 
 

 

 

Statistické údaje MP Ralsko  rok 2016- 2018   

 2016 

 

2017 2018 

Celkový počet přestupků  405 312 302 

z toho přestupků proti bezpečnosti a plynulosti  

provozu na pozemních komunikacích  (vyjma překročení nejvyšší dovolené 

rychlosti) 

130 84 77 

z toho přestupků spáchaných překročením nejvyšší dovolené rychlosti 21 24 15 

z toho přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 12 4 0 

z toho přestupků proti veřejnému pořádku 48 44 41 

z toho přestupků proti občanskému soužití 41 16 0 

z toho přestupků proti majetku 16 20 19 

z toho ostatních 137 43 20 
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Vyhodnocení dotazníkového šetření 

 

Počet distribuovaných dotazníků: 150 

Počet vrácených vyplněných dotazníků: 75 

 

Profil respondentů 

 

1) Dotazník vyplnil srovnatelný počet mužů (43%) a žen (49%), u 8% dotazníků nebyla 

kolonka pohlaví vyplněna. 

 

 

 

 

 

 

Ženy
49%

Muži
43%

Neuvedeno
8%

Prodej

Ženy Muži Neuvedeno
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2) Nejpočetněji byly zastoupeny věkové kategorie respondentů mezi 36-50 lety (34%), 51-60 

lety (27%) a staršími 20 - 35 let (20%). 

 
 
 

3) Většina respondentů, kteří se zúčastnili dotazníkového šetření, má základní nebo 

středoškolské vzdělání bez maturity. 
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14%
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4) 24% oslovených žije ve Varnsdorfu do 10 let, 18% do 20 let, 7% déle, od narození zde žije 

4% a méně než rok 12%. 

 
5) Většina oslovených obyvatel je zaměstnaná (56%) nebo je ve starobním důchodu (14%) 
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Zjištění výzkumu 

• Obecně se dá říci, že se respondenti cítí ve městě spíše bezpečně (42%).. 

 
• více respondentů se cítí ve městě bezpečně v noci (29% ano, 41% spíše ne), spíše 

nebezpečně se cítí 20%, nebezpečně 10%. 

 
 
 
 
 

• 35% se cítí bezpečně ve dne ve svém bytě nebo ve dne v centru města (25%), případně v 
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bytě večer (19%). V bytě v noci, v centru města večer a v noci, případně v okrajových 

částech města ve dne i v noci se respondenti cítí mnohem méně bezpečně nebo vůbec. 

 
• Nejvíc ohrožení se oslovení obyvatelé cítí při výběru peněz z bankomatu (25%), v parku 

(28%), na parkovišti (19%), dále také na autobusovém nádraží, v restauraci, na diskotéce, 

na vlakovém nádraží, v lese. 

 
 
 

• většina respondentů (66%) považuje Ralsko ve srovnání s jinými městy spíše za 

bezpečnější.  Pouze 8% se domnívá, že je výrazně nebezpečnější, než jiná města. 
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• Policejní statistiky jednoznačně ukazují, že největší podíl na nápadu trestné činnosti má 

dlouhodobě majetková trestná činnost. Tato skutečnost se víceméně shoduje s obavami, 

které vyjádřili respondenti. Nejvíce se cítí ohroženi vykradením auta (11%), vykradením 

sklepa, garáže (12%), Obávají se ale také výtržnictví (10%), oloupení na ulici (9%), volně 

pobíhajících psů (8%), krádeže aut, bytové krádeže a ublížení na zdraví (%). Několik 

respondentů se obává krádeže kol, pomluvy. Výrazně zesílila obava z výroby a distribuce 

drog (16%). 
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• Jakým způsobem se respondenti chrání proti kriminalitě? Přibližně polovina se vyhýbá 

nebezpečným místům (35%), 14% se nechává doprovázet, podobný počet sází na 

vzájemné informování se o tom, kde se nachází, kam jdou, a znají program svých blízkých. 
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• Svůj majetek chrání například tím, že mají ve dveřích bytu panoramatické kukátko (31%), 

bezpečnostní zámek (16%), 24% má kliku zevnitř dveří. 13% má bezpečnostní řetízek, 

několik lidí má psa, bezpečnostní závoru nebo detektor kouře. Nikdo nemá kliky na oknech, 

nevyužívá elektronický bezpečnostní systém, fólie na oknech, hasicí přístroj nebo mříže. 
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• 17% respondetů se v poslední době stalo obětí trestného činu nebo někoho takového ve 

svém okolí mají. 37% se stalo obětí přestupku nebo někoho takového znají. 
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• Do jaké míry jsou respondenti ochotni ovlivnit bezpečnostní situaci? Většina je ochotna 

zavolat anonymně na policii (33%) nebo upozornit dotyčného na nevhodné chování (28%). 

Jen 24% je ochotno po vyzvání svědčit, jen 8%  se přihlásí na policii a jeden člověk si toho 

nebude všímat vůbec. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Nejvíce podle respondentů ohrožují bezpečnost ve městě lidé, kteří jsou pod vlivem drog 

(27%), osoby pod vlivem alkoholu (20%), vandalové (23%), agresivní lidé (18%) a osoby 

rušící noční klid (12%). 
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Vnímání Policie ČR a Městské Policie Policie ČR 

• Většina (47%) respondentů PČR spíše důvěřuje, stejná část je také spíše spokojena s tím, 

jak se PČR stará o bezpečnost občanů v místě jejich bydliště.  
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• Většina respondentů nebyla v posledním roce ani jednou v kontaktu s PČR (60%), 7 s nimi 

bylo v kontaktu jednou, 4 dvakrát nebo třikrát, 3 více než sedmkrát a dva čtyřikrát až 

šestkrát. Nejčastější formu komunikace, kterou s nimi volí, je osobní (46%) a telefonická 

(také 46%). 
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• Podle mínění 28% respondentů by měla PČR podnikat razantnější kroky vůči vandalům. 

17% by stálo o zvýšení počtu policistů v ulicích. 24% by uvítalo výkon služby pěšími 

hlídkami, 18% rozšíření městského kamerového systému. 

 
• Preventivními aktivitami PČR, o kterých mezi respondenty existuje nejširší povědomí, jsou 

kontrolní akce řidičů (35%), besedy na školách a osvětová činnost (17%) a hlídky na 

přechodech pro chodce (25%). 
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Městská policie 

• Většina (51%) respondentů MP spíše důvěřuje, podobná část (53%) je také spíše 

spokojena s tím, jak se MP stará o bezpečnost občanů v místě jejich bydliště. 
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• Většina respondentů nebyla v posledním roce ani jednou v kontaktu s MP (68%), 14% s 

nimi bylo v kontaktu víckrát než sedmkrát a 11% dvakrát až třikrát. Nejčastější formu 

komunikace, kterou s nimi volí, je osobní (55%) a telefonická (také 40%). 
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Volnočasové aktivity a prevence sociálně patologických jevů 

 

• Na otázku, zda město Ralsko nabízí dostatek příležitostí pro aktivní trávení volného času, 

napsalo, že určitě ano 31%, spíše ano 29%, spíše ne 13% a 21% ne. 

 
 
 

• 35% respondentů uvedlo, že ví o existenci komise prevence kriminality ve městě a zná její 

činnost. 53% ví o její existenci, ale nezná její aktivity a 10% o její existenci nemá tušení. 

 
 
 

• Na otázku, čím by se měla komise prevence kriminality zabývat, odpovědělo 15% 

respondentů, že problémem drog a alkoholismu, 15% krádežemi v bytech a domech, 22% 

partami a vandalismem, 15% dětmi na ulicích, 7% krádežemi a vykrádáním automobilů, 

7% nepořádkem na ulicích a hlukem, 7% nočním klidem a opilci. Několik málo respondentů 

zmínilo také záškoláctví dětí, problémy s parkováním, pouliční prostituci, pouliční krádeže 

a nedodržování dopravních předpisů. 
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• 26% respondentů si myslí, že město Ralsko je bezpečné pro děti, 32% se není schopno 

rozhodnout. 

 
 
 

• Pokud se ve městě děti/mládež chovají nevhodně, jak přesně? 23% respondentů mluví o 

užívání drog a téměř stejný počet stejný o neslušném chování, 18% o vandalismu, 14% o 

požívání alkoholu. 
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• Senioři jsou podle respondentů nejvíce ohroženi schválnostmi (29%), neslušným chováním 

(21%), případně snahou vylákat z nich peníze (17%), podomními prodejci (15%) a 

krádežemi (12%). 
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Závěr dotazníkového šetření 

Oslovením občanů města Ralsko prostřednictvím dotazníkového šetření jsme se snažili zjistit 

postoje, názory, vnímané problémy s důrazem na bezpečnostní a kriminogenní aspekty. Do 

výzkumného šetření se zapojilo celkem 75 obyvatel města, genderové zastoupení bylo téměř 

rovnoměrné.  

Lze konstatovat, že ve srovnání s předchozím dotazníkovým šetřením na toto téma došlo 

k pozitivnímu posunu ve vnímání pocitu bezpečí, zlepšilo se i vnímání Policie ČR a Městské policie, 

což bylo cílem projektu. 

Za zmínku stojí i vnímání prevence kriminality a příslušné pracovní skupiny, fakt, který je zjevně 

jedním s pozitivních výsledků úspěšné realizace projektu.   

 

Polostrukturované rozhovory 

Polostrukturovaný rozhovor je metoda kvalitativního výzkumu formou rozhovoru, která stojí mezi 

dvěma základními druhy rozhovorů – nestrukturovaným a strukturovaným. Tvůrce rozhovoru má 

předem připravený návod, nemusí ho ale přesně dodržovat. Tato metoda byla využita, protože 

umožnila tazatelům zvolit doplňující otázky při zjišťování problému. 

Počet oslovených respondentů: 25 

Průměrná délka rozhovoru: 60 - 90 minut 

Forma získávání dat: polostrukturovaný rozhovor s využitím anonymního dotazníku 

 

Vyhodnocení 

 

Cílovou skupinou rozhovoru byli občané Ralska starší 15 let, kteří měli v době výzkumu v obci 

trvalé bydliště. Při individuálních rozhovorech jimi bylo Ralsko vnímáno v širším kontextu jako obec, 

které má stigma regionu, který se potýká s problematikou sociálního vyloučení ve větší míře nežli 

jiné regiony. 

Výsledky rozhovorů v podstatě korespondují s výsledky dotazníkového řešení, nejsou zde 

v základních otázkách zásadní rozdíly.  

Většina respondentů vnímá v obci značné etnické napětí a s tím spojené problémy v oblasti 

veřejného pořádku a především občanského soužití. 

Negativně vnímá většina respondentů oblast veřejného pořádku, konkrétně se jedná o projevy 

vandalismu, znečišťování veřejného prostranství, zakládání nelegálních skládek apod. V této 

souvislosti několik respondentů zmínilo zhoršující se situaci v lokalitě Ploužnice, kam se vinou 
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změny bytové politiky města Mimoň stěhují v poslední době problémový nájemníci, což 

respondenti vnímají jako potenciální nebezpečí. 

Výzkumníci rovněž zaměřili na vnímání činnosti Policie ČR a Městské policie v obci. Přestože 

většina respondentů Policii ČR a MP důvěřuje, není příliš spokojena a přivítala by více nasazení 

pěších hlídek a preventivních aktivit.  

Velmi pozitivně reagovali respondenti otázky směřující k pozici APK a realizovanému projektu. 

Kvitovali především jejich přítomnost v místech, které považují za potenciálně nebezpečná, 

možnost obrátit se na ně přímo v terénu. 

 

Hodnocení realizace projektu ze strany APK 

V průběhu projektu bylo realizováno dotazníkové šetření, ve kterém respondenty byli asistenti 

prevence kriminality města Ralsko. Z tohoto šetření vyplívá, že asistenti vnímají posun v osobním 

i profesním životě, na který měl zásadní vliv tento projekt. Pozitivně hodnotili i podporu ze strany 

realizačního týmu. 

Při sebehodnocení projevili správnou dávku sebereflexe a byli zdravě sebekritičtí, výkon své 

činnosti hodnotili jako průměrný, případně lehce nadprůměrný. 

Za nejsložitější a nejtěžší problém v jejich práci považují téměř shodně komunikaci s problémovými 

jedinci (podnapilí, pod vlivem návykových látek apod.) 

Jako demotivující prvek shodně označili nejasnou budoucnost této pozice ve městě Ralsko a 

platové podmínky.  

 

Hodnocení odborných znalostí APK 

Ve spolupráci s mentorem APK provedl metodik projektu formou jednoduchého testu a ústního 

přezkoušení ověření odborných znalostí APK. 

V oblasti základů obecného a trestního práva projevili průměrné znalosti, v oblasti komunikace, 

komunikačních dovedností a veřejného pořádku nadprůměrné. Bylo zde znát každodenní spojení 

témat s praxí. 

Hodnotící kritéria splnili bez výjimky všichni bez výrazných rozdílů. 

 

 



Analýza pocitu bezpečí města Ralsko – 2019          

28 
 

 
Asistent prevence kriminality a komunitní práce ve městě Ralsko 
Registrační číslo: CZ.03.2.60/0.0./0.0/15_042/0006115 
Financovaný v rámci Operačního programu zaměstnanost a rozpočtu města Ralsko 
 
 

Individuální rozhovory 

Nad rámec běžné praxe realizoval metodik projektu v souvislosti s blížícím se závěrem projektu 

individuální rozhovory se všemi APK. Při těchto rozhovorech seznámil asistenty s výsledky 

vědomostních testů, s pracovním hodnocením mentora a předpokládanou vizí města z pohledu 

další realizace pozice APK. 

Asistenti dostali př těchto individuálních rozhovorech prostor vyjádřit se k fungování projektu ze 

svého pohledu, výstupy jsou v podstatě totožné s výsledky dotazníkového šetření. 

Dotazy směřovali i ke vzdělávání v rámci projektu, kdy došlo k jednoznačné shodě všech APK, že 

model nastavený v tomto projektu byl pro ně přínosný v profesním, ale i osobnostním rozvoji. 

  

Závěr 

V průběhu realizace projektu byla jako největší problém identifikována fluktuace osob na pozici 

APK, kterou se nepodařilo eliminovat ani intenzivní podporou ze strany metodika, realizovanou 

supervizí a podporou mentora formou osobního přístupu při řízení jejich činnosti. 

Realizace projektu měla velký vliv na snížení etnického napětí v SVL města, snížil se zde i počet 

výjezdů MP a PČR, dle statistik uvedených v bezpečnostní analýze došlo k výraznému snížení 

počtu trestných činů, i když je samozřejmě nutné podotknout, že zde hrálo roli více faktorů. 

Přes znatelné zlepšení situace v exponovaných lokalitách, některé problémy přetrvávají, navíc 

situace není stabilní. V lokalitě Ploužnice je v současné době napjatá situace z důvodu změny 

bytové politiky města Mimoň, které zde vlastní část bytového fondu, a s tím souvisejícím 

přistěhováním nájemníků, kteří se značně podílí na narušování pravidel občanského soužití a 

veřejného pořádku. 

Z těchto důvodů a především z důvodu efektivní realizace projektu, při které došlo k naplnění cílů 

projektu je na místě doporučit pokračování realizace pozice Asistent prevence kriminality ve městě 

Ralsko.  
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Příloha č.1 

DOTAZNÍK PRO APK RALSKO 
 

k realizaci klíčové aktivity č. 5: 

Evaluace projektu 1/2017 – 9/2019 

Předmět hodnocení:  Sebehodnocení, profesní rozvoj 

 
Jméno a příjmení  

Rok narození  

Město  

Pozice  

1. Jakou známkou byste ohodnotil(a) svou dosavadní práci na pozici Asistent prevence kriminality?  

 1  -   2  -   3   -  4  -   5 

 

 

 

 

2. Cítíte na sobě nějakou změnu, od té doby kdy pracujete jako Asistent prevence kriminality? 

 

 

 

 

 

3. Co považujete na práci APK za nejlepší? 

 

 

 

 

4. Co považujete na práci APK za nejtěžší? 

 

 


